
SAMOUPRAVNE INTERESNE SKUPNOSTI

Pripravljajo anekse
Koordtnacijski odbor za

spremljanja skupne in splošne
porabe pri Izvršnem svetu
skupščine občine Bežigrad se
je v okviru priprav na izdelavo
aneksov za leto 1979-80 sesta!
že v začetku avgusta, ko je
obravnavat akcijski program
Izvršnega svela SR Slovenije v
zvezi s prtpravo omenjenega
dokumenta. Poleg verifikacije
predloženega akcijskega pro-
grama je koordinacijski odbor
sprejet tudi lasten program de-
la- Tako so bile v okviru rokov-
nika do 5. septembra priprav-
Ijene projekcije programovSIS
za obdobje 79-80. Pomembno
pri tem je tudi dejstvo, da so se
dogovorili za prikaz kompletne
porabe vključene bodo na-
mreč tudi gospodarske SIS -
ki bo v enotnem paketu pred-
ložena združenemu delu v
obravnavo in sprejem.

Če se vprašamo kaj so anek-
si. potem velja poudariti, da so
izvedbeni dokument k petlet-
nim samoupravnim sporazu-
mom v katerih so natoge in
obseg sredstev za pet let sku-
paj že dogovorjeni in gre v bi-
stvu le za realizacijo tistih na-
log in sredstev, ki še niso bila
realižirana v letih 1976-80. To-
rej bodo določali v glavnem
način izvedbe nalog ter način

združevanja sredstev za zadnji
dve leti. Kot take jih bodo lah-
ko sprejemali delavski sveti in
ne bo potrebno skticevati zbor
delavcev. Izjema od gornjega
pravila pa seveda velja v pri-
merih. če bodo SIS z aneksi
predložile spremembo prvot-
nega sporazuma bodisi s po-
droČja spremembe programa
ali spremembe vištne obvez-
nosti za posamezne udeiežen-
ce {nov solidarnostni sistem,
nove sistemske osnove itd).

Izredno pomemben etement
v zvezi s pripravo aneksov je
med drugim izdetava metodo-
logije in kvantifikacija regio-
nalne in republiške solidarno-
sti na področjth posameznih
SIS.

Koordinacijski odbor tekoČe
spremlja izvajanje nalog In
opravil po sprejetem rokovni-
ku. Prav tako so programska
izhodišča obravnavali že vsi IO
SIS ter Izvršnt svet skupščine
občtne Ljubljana Bežigrad.
Člani koordinactjskega odbora
so si enotni v tem, da je po-
trebno dosledno spoštovati ro-
kovnik priprave ir> sprejmanje
aneksov in kljub težavam, s ka-
terimi se srečujejo vsi dejavni-
ki zagotoviti obravnavo v
TOZDs 1. 11. 1978.
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